

Протокол

№

гр. София, 08.06.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 08.06.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **2490** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,53 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. Н. Д. – редовно призован, явява се АДВОКАТ Й., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ТП на НОИ – С.-град – редовно призован, явява се ЮРИСКОНСУЛТ М., представя пълномощно.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на Д. Д., чрез адвокат Й. срещу Решение № 2153-21-65/10.03.2021 г. на директора на ТП на НОИ – С.-град в частта му по т. 1, с което е оставена без уважение жалбата на Д. Д. срещу разпореждане от 06.11.2020 г., в частта му, с която е отменено разпореждане от 10.04.2019 г., с което на жалбоподателя е отпусната лична пенсия за инвалидност, поради общо заболяване считано от 12.03.2019 г.

ДОКЛАДВА представената административна преписка.

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя от 27.05.2021 г., с която уведомява съда, че има постановено решение за поправка на ОФГ в решение от 19.04.2021 г., с приложение на копие от решението и на жалба на жалбоподателя срещу него, с искане и за присъединяване на тази жалба към настоящото дело.

ДОКЛАДВА постъпило на 03.06.2021 г. писмо от ответника, с което се изпраща подадената жалба срещу решението от 19.04.2021 г. на директора на ТП на НОИ –

С.-град за поправка на явна фактическа грешка, съдържащо писмото оригинал на жалбата срещу решението за поправка на ОФГ и заверено копие от решението, както и заповед за компетентност.

АДВОКАТ Й.: Поддържам всички подадени от доверителя ми жалби. Моля да приемете като доказателства представените към жалбата документи, както и административната преписка. Нови доказателства няма да соча.

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Оспорвам жалбата. Представям доказателства за компетентност на длъжностното лице по пенсионно осигуряване С. Караоланова, подписала потвърденото с решението от 10.03. разпореждане от 06.05. Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания.

На въпроси на съда АДВОКАТ Й. каза: Във връзка с докладваната жалба срещу решението за поправка на ОФГ сме обжалвали същото, защото считаме, че с него се цели недопустима поправка на административния акт и поддържам искането си за присъединяване на тази жалба към настоящото производство.

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Не възразявам за присъединяване на жалбата към производството, тъй като считам, че решението за поправка се счита за неразделна част от първоначално издаденото решение.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с жалбата и с административната преписка писмени доказателства.

Съдът намира, че следва да приеме единствено за сведение представените с молба на жалбоподателя от 27.05.2021 г. Решение № 2153-21-65-1/19.04.2021 г. на директора на ТП на НОИ – С.-град за поправка на ОФГ, допусната в оспорения по настоящото дело акт, както и жалбата срещу посоченото решение от 25.05.2021 г., поради което и

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА същите за СВЕДЕНИЕ.

Съдът, с оглед разпоредбата на чл. 247, ал. 4 от АПК намира, че изпратеното решение от 19.04.2021 г. на директора на ТП на НОИ – С.-град във вид на заверено копие, жалбата срещу него и заповедта за компетентност, приложена към същото не следва да бъдат присъединявани за разглеждане в настоящото производство, а следва да бъдат отделени от същото в отделно производство, доколкото се касае за жалба срещу отделен самостоятелен акт на директора на ТП на НОИ – С.-град, в самостоятелно производство, в което ще се извърши проверка за нейната законосъобразност.

Наред с това, съдът намира, че решаването на въпроса за законосъобразността на решение от 19.04.2021 г. на директора на ТП на НОИ – С.-град се явява преюдициално по отношение на решаването на въпроса за законосъобразността на акта по настоящото адм. д. № 2490/2021 г., поради което производството по настоящото дело следва да бъде спряно до приключване на приключването на производството по делото, образувано по отделените материали с влязъл в сила акт.

Водим от горното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТДЕЛЯ от настоящото дело за разглеждане в отделно съдебно административно производство материалите, изпратени от директора на ТП на НОИ – С.-град, а именно на жалбата, решението, заповедта за компетентност срещу Решение № 2153-21-21-65#1/19.04.2021 г., като отделените материали

ДА СЕ ДОКЛАДВАТ на председателя на АССГ за извършване на случайно

разпределение на съответен съдебен състав от настоящия съд и образуване на ново производство.

СПИРА производството по адм. д. № 2490/2021 г. до приключване на образуваното по отделените материали административно дело, с влязло в сила съдебно решение.

След образуване на производство по отделените материали съдебния секретар да докладва за номера на образуваното по тях производство.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО за спиране на делото подлежи на обжалване в 7-дневен срок от днес пред ВАС.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,05 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: